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Na području Parka prirode Blidinje uspješno je provedena zajednička akcija čišćenja i sanacije
otpada na tri lokacije: području oko križa, lokalitetu Varćak te u šumi iza skijališta. Sanaciju i
odvoz prikupljenog otpada provelo je poduzeće Ladanušić Čistoća d.o.o.
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  U utorak, 16. lipnja, upriličen je obilazak saniranih lokacija tijekom kojeg su predstavljenirezultati provedenih aktivnosti i potvrđena važnost kontinuirane suradnje svih dionika uočuvanju prirodnih vrijednosti Parka prirode Blidinje. Obilasku su nazočili ministar prostornoguređenja, graditeljstva i zaštite okoliša u Vladi Županije Zapadnohercegovačke Mate Lončar,načelnik Općine Posušje Ante Begić, načelnik Općine Jablanica Emir Muratović te načelnikOpćine Tomislavgrad Ivan Buntić.  Unatoč uspješno provedenoj sanaciji, problem odlaganja otpada u prirodu na području Parkaprirode Blidinje i dalje je prisutan. Poseban izazov predstavljaju objekti koji nisu uključeni usustav organiziranog prikupljanja i odvoza komunalnog otpada.  Obveza je zajedničkim djelovanjem postizati konstantne pomake u očuvanju zaštićenihpodručja. Odgovornost za prirodna dobra i okoliš je na svakom od nas. Stoga upućujemo pozivsvim posjetiteljima, vlasnicima vikendica i drugih objekata, stanovnicima okolnih općina te svimkorisnicima prostora Parka prirode Blidinje da odgovornim odnosom prema okolišu doprinesuočuvanju ovog vrijednog zaštićenog područja. Pozivamo ih da otpad ne odlažu u prirodu, jer ćese isto kažnjavati na zakonski propisan način, te da ne stvaraju nova ilegalna odlagališta otpadai slučajeve nepropisnog odlaganja prijave nadležnim institucijama.  Dogovoren je pojačan nadzor na saniranim područjima s ciljem sprječavanja ponovnognastanka divljih deponija. Također, jedan od zaključaka odnosio se na pojačan nadzornelegalne gradnje koji će biti izuzetno pojačan u budućem razdoblju od strane svih nadležnihinstitucija.  {gallery}sjsn{/gallery}
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